Ieprypagn:

Avuywtikd opopng Kpepndotpeg opetvng modndaoiag I'kapdl

[Tpoidv Anobnkevaon modnAdtov Baon toiyov Enwvupia kpepdotpa Kpepdotpa
TavtCog amoBnKeLONG MOSNAGTOV
|Y2\1Kc'> ||AvoEs{6wTo/ AvBpakodyo yaAvpa

|Ap16ué<; MovTéAov.

|[PV-0092-01

|Méy£90q ||26*7,5*10,50m 1) IPOCOAPIOTPEDO.
|Xp(bu(x ||Sliver, Moa0po, AcVKO N} TIPOTAPIIOTEDO.
IN.W/G.W 0,6KG/0,9KG

|Asmouépaleq chKempiouchoq”l ZeT/TleptTOAYpa pE LOAATBeq/XaPTOKIBWTLO

|prnT1KéTnToc

||1 mo6MAQTO

|EH1(p(X])€1(XKﬁ enelepyaoia

||F(x)\|30nv10uévo/ Emra&Avyn movdpag

|[Egappoyi

||Kpsuéc(np(x moONAGTOL YA ECWTEPLKODG YWPOLC

|As{yu(x YPOVOL

||7-12 NUEPEC

Asmtopéplec:




Eyyonon:

| ||* Eykekpipévo ISO

Aaoediion ” . ,
[MToldtnracg 1 xpovo eyyonon
* AvBekTIKO 07N 0KOLPLd: 3-5 ypovia yia mpoidvta pe Pagrn moddpag kat 10-15
ypovia yra yaABaviopéva mpoidvra.
| ||* Ztabepéc mapayyedieg yla ayopd Bopelag Anepikng, Evpwnng kot Avotpaiac.
FAQ:

1.Mnopeite va EKTLIIOOETE TO AOYOTLIIO PAC OTA TIPOTOVTA;

-Nat euoikd. AnA®¢ 6woTte pog Y KOGV TOL A0YOTLIIOD 0O Kl MEITE PAC TIG AIMALTAOELC 0AC, TO
Aoyotond oag Oa epeavifeton €Al 0€ ALTO.

2.Mmopodpue va @Tid€ovpe To 61K6 pag oyedlo 0T oLoKELATTQ;

-2{yovpa, ol mePLoadTEPOL aIId TOVG MEAKTEC PG XPNOLHOIO00D TIG CLOKELATIEG IOV EYovy oyediaoTel
amnd Tov xvTd TOUG.

3.Av pmopolpe va KAvovpe KATIola aAAoyn) 0T IPOiOVTA OOC;

- H mpooappoyn eivar evnpdodektn! Elpaote ot evydplotn 0£on va oag fonbrioovpe va BEATIWOETE Ta
poiovTH Kal B IPooTATEDOOVIE TO OYEOLO TNGC.

4. TTowog eivat o ypovog mapadoongc;

-Kavovikd 7 epydoipeg nuépeg yra 6etypa, 30 epydoipeg nuépeg yia palikn mopaywyn.



